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Bukarestben lesz az EU új 
kiberbiztonsági központja 
 

 
 
Ez lesz az első európai uniós intézmény, amelynek 
Romániában lesz a székhelye. 
 
Az Európai Unió Tanácsa közleményében jelentet-
te be, hogy Bukarestben jön létre az új Európai 
Kiberbiztonsági Ipari, Technológiai és Kutatási 
Kompetenciaközpont (ECCC). A centrum feladata 
lesz többek között, hogy javítsa a kiberbiztonsági 
kutatások és innováció koordinációját az Európai 
Unióban, s emellett az EU fő eszköze lesz ahhoz, 
hogy összevonja a kiberbiztonsági kutatás, techno-
lógia és ipari fejlesztés területére irányuló beruhá-
zásokat. 
 
Az ECCC létrehozásáról már 2018-ban döntött az 
Európai Bizottság. Bukarest mellett más jelentke-
zők is harcba szálltak, köztük volt Brüsszel, León, 
Luxemburg, Münchenben, Varsó és Vilnius. Az új 
központ működését többek között a hosszú távú 
európai uniós költségvetésből, illetve a Digitális 
Európa és a Horizon Europe programból finanszí-

rozzák majd. A feladata és a célja lesz az európai 
kiberbiztonsági rendszereken belüli technológiák 
központosítása, az erőforrások összekötése, hogy 
ezáltal lehessen erősíteni az EU ellenálló képessé-
gét a kiberbiztonsági fenyegetésekkel szemben. A 
centrum továbbá támogathatja a kiberbiztonsági 
ágazat területén található startupokat és kis- és 
közepes vállalkozásokat, valamint a kiberbiztonsági 
kutatást és innovációt. Az ECCC a nemzeti kompe-
tenciaközpontok hálózata mellett fogja dolgozni. 
 
Marian Murgule, a román kormány illetékese kije-
lentette, hogy a döntés elismerése Románia euró-
pai uniós törekvéseinek ezen a területen. Ők min-
denképpen Bukarestbe akarták vinni a központot 
és ők voltak az első európai uniós tagállam, amely 
érdeklődést mutatott annak létrehozása iránt. Rá-
adásul ők voltak az egyetlen tagország, amelynek 
területén nem működött egyetlen európai uniós 
ügynökség székhelye sem. Bukarest előnyei közé 
tartozott, hogy több épületet is az új centrum ren-
delkezésére tudott bocsátani és a román nemzeti 
kiberbiztonsági reakcióközpont (CERT-RO) egy 
VIP-kiberbiztonsági programot indított az új intéz-
mény leendő alkalmazottai számára. A politikus 
reményét fejezte ki, hogy a döntésből hosszú tá-
von a helyi digitális vállalatok is profitálhatnak 
majd. 
 
Forrás: https://sg.hu/cikkek/it-tech/143703/bukarestben-
lesz-az-eu-uj-kiberbiztonsagi-kozpontja 
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